2021·1·16 星期六 本版主编 静伟 编辑 邓明娟 版式 倪海连

超市、市场进口冷链食品配码销售 未见电子追溯码可拨打12315举报

自今年1月15日零时起,没有"黑 龙江冷链"追溯码的进口冷链食品一律 不得生产经营。15日是追溯码实施的 第一天,记者走访哈埠超市、生鲜便利店 等看到,进口冷链食品均配备了追溯码, 一些市民扫码后安心购买。

"想要买一盒进口的阿根廷红虾,扫 码看到了运输销售的流程,还有核酸检 测报告,就放心地购买了。"15日9时 许,哈尔滨市民孙女士在家乐福新阳店 内购物,她看到新闻上说"黑龙江冷链" 追溯码开始实施了,所以在购物的时候 特意查看了超市冷冻售货区的食品,每 样进口的冷冻食品都有追溯码,可以用 手机扫码随时查询。在冷冻食品区记者 看到,进口冷链食品设置了专门的销售

和蟹等各种海鲜类。"由于疫情原因,所 有冷链商品必须可追溯,请购买进口冷 链商品的顾客扫码追溯。"采访中记者看 到,为了提醒市民关注,店内已经放置了 进口冷链食品的追溯扫码的提示语,同 时还配有冷链商品核酸检测证明单。该 店相关负责人表示,按照要求,他们使用 "黑龙江省进口冷链食品追溯平台",如 实上传进口冷链食品的来源、流向、种 类、数量、来源、入境货物检验检疫证明、 核酸检测报告、预防性消毒证明、承运车 辆等信息。而消费者在购买进口冷链食 品时,只需关注"黑龙江冷链"平台公众 号,点击"追溯应用"中"产品追溯"的"扫 一扫"功能,即可便捷地扫码查询产品追

市场润恒城内,各种冻货上市,更不乏有 进口的牛羊鸡鸭海鲜等进口食品,现场 部分商户的产品已经设置了追溯码。"目 前市场已经注册了黑龙江冷链系统,所 有进口冷冻食品已经录入系统,产生追 溯码,从现在开始全部都可以追溯,市民 可放心选购。"该市场相关负责人表示。 "这样的规定,将更能规范冷链食品的来 源,我们进货放心,百姓也吃得安心。"一 位来批发牛肉的市民张先生说,

采访中记者了解到,消费者在购买 过程中,如发现进口冷链食品生产经营 者未使用"黑龙江冷链"平台或者进口冷 链食品上未见电子追溯码,可通过"黑龙 江冷链"平台或者拨打热线电话12318 进行举报。



"哈尔滨已全面封城?"

一男子发布不实疫情信息被警方批评教育

黄迎峰)13日13时许,违法行为人 胡某未经核实,在某微信群中发布 "哈尔滨已全面封城"的不实信息,造 成一定不良影响。南岗警方发现后, 立即传唤胡某。

不实信息后,已经在发布群内进行澄 清,认错态度较好,尚未造成严重后 果,警方对其进行批评教育。

警方提示:关于疫情防控等相关 信息,广大群众应及时关注政府官方 公告、信息,以官方发布消息为准,切 鉴于胡某在得知其发布信息为 勿相信不实信息,更不要传谣、造谣。

齐齐哈尔

快递小哥违反防疫规定翻越栅栏

被巡逻民警抓获拘留5日

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄 迎峰) 齐齐哈尔某快递公司员工王某 无视疫情管理规定,私自翻越封控小区 栅栏进入小区收取快递,受到公安机关 行政处罚。

根据疫情防控指挥部相关规定,齐 市龙沙区一小区实施封控管理。14 日,齐齐哈尔市公安局龙沙分局执勤民 警在巡逻中发现,某快递公司员工王 某,正在翻越实施封控管理小区栅栏。

依据《中华人民共和国治安管理 处罚法》第五十条第一款之规定,龙沙 公安分局大民派出所已依法对违法行 为人王某处以行政拘留五日的行政处



辱骂社区防疫人员、携带管制刀具

男子借酒劲儿闹事被拘

生活报讯 (记者黄迎峰) 酒后谩 骂社区防疫人员,还从兜里掏出卡 簧刀……12日下午,齐齐哈尔市公 解码相关事项,翻越设置在安全保 区防疫人员涉嫌寻衅滋事、非法携 疫人员制止。陈某不听劝阻,借酒 带管制器具的违法行为人陈某予 劲儿谩骂防疫人员。 以合并执行行政拘留 20 日的处

12日15时许,陈某到富拉尔 基区北兴街道某社区办理平安码 护距离前的长桌屏蔽时,被社区防

目前,陈某被公安机关依法行

棋牌室老板未按规定扫码登记被行政处罚

消毒,不提示扫码登记。13日,齐市 者郑某行政罚款200元。

生活报讯(实习生郝天朔记者 公安局建华分局对辖区内某棋牌室经 黄迎峰) 棋牌室内烟雾缭绕,两桌麻 营者未按要求落实防疫举措被行政处 友没有一人戴口罩,经营者不对店内 罚。东市场派出所依法对棋牌室经营

省疾控中心发布:

居住小区出现新冠肺炎确诊病例。 疑似病例或无症状感染者怎么办?

生活报讯 (郭恂 记者吕晓艳) 15 日,省疾控中心发布关于无症状感染者 科普信息,同时发布居住小区出现新冠 肺炎确诊病例、疑似病例或无症状感染 者怎么办?

一、什么是无症状感染者?

无症状感染者是指呼吸道等标本 新冠病毒病原学检测呈阳性,无相关临 床表现,如发热、干咳、咽痛等可自我感 知或可临床识别的症状与体征,且CT 影像学无新冠肺炎影像学特征者。无 症状感染者有两种情形:一是感染者核 酸检测呈阳性,经过14天潜伏期的观 察,均无任何可自我感知或可临床识别 的症状与体征,始终为无症状感染状 态;二是感染者核酸检测呈阳性,采样 时无任何可自我感知或可临床识别的 症状与体征,但随后出现某种临床表 现,即处于潜伏期的"无症状感染"状

二、无症状感染者是如何被发现的?

2.聚集性疫情调查中的主动检测。

3.传染源追踪过程中对暴露人群的 主动检测。

4.有境外新冠肺炎病例持续传播地 区旅居史人员的主动检测。

5.流行病学调查和机会性筛查。 6.重点人群的核酸检测等。

三、居住小区出现新冠肺炎确诊病 例、疑似病例或无症状感染者怎么办? 除继续做好外出戴口罩、勤洗手、常

通风等日常防护外,还应注意以下事项: 1. 配合社区疫情防控工作。

2. 减少外出活动。 3. 乘坐电梯做好防护。

四、为什么近期感觉无症状感染者

是因为随着核酸检测能力不断提

升,范围不断扩大,很多感染初期,也就 是潜伏期的感染者经过检测被检测出 来,这些多是处于潜伏期还没有出现症 状的阳性检测结果。后期医学观察期 间,部分感染者陆续出现症状,会订正成 确诊病例。所以大家感觉无症状感染者 的增多,其实是因为防控手段的改进,对 疫情控制起到积极作用的表现。

道里执法局严查早夜市

两家不合格业户已劝停销售

者 黄迎峰)日前,哈尔滨市道里区执法 局市场摊区管理办公室与辖区 20 个街 面执法科联动,重点加大市场内冷链食 品检查力度,积极做好疫情防控工作。

14日晚,各街面执法科室、督办科积 极配合市场办严查全区24家早市、20家 夜市中销售冷链食品的业户。

15日早6时30分,市场摊区办、督 办科、20个街面执法科室对全区内24个 早市摊区进行了全面检查,在检查过程 中绝大部门经营冷链食品的业户,能按 明。但仍有2家业户售卖自家加工生产 员立即劝停销售。



要求提供货源、检疫证明、票据等有效证 的冷冻食品,未能提供有效证明,执法人

异议书面材料送达地址:哈尔寇市不

公告

黑龙江省绥化市兰西县乐泰医 药大健康产业园一期扩建项目 环境影响评价信息公告

联系人:黄工,联系电话 。 黑龙江乐泰药业有限公司

减资公告

哈尔滨正德科技开发股份有限 公司经股东会研究决定减少注册资 金,由原来的注册资金叁仟叁佰万 代码:91230199734591137N,法定 代表人:陈良勇,请债权人自见报之 日起45日内向公司清算小组申报债 权或要求债务担保,根据公司法,特

哈尔滨正德科技开发股份有限公司

减资公告

哈尔滨本峰科技有限公司经 投资人决定减少注册资金,由原 来150万元整减资至10万元整,统 一 社 会 信 用 代 码: 91230102MA18Y16G3Q,法定 弋表人:张会君,请债权人自本 公告之日起45日内向公司提供 清偿债务或提供相应的担保请 求,根据公司法,特此公告。 哈尔滨本峰科技有限公司

2021年1月16日

减资公告 黑龙江锦鸿建筑工程有限公 司经股东会研究决定减少注册 1500万元整,统一社会信用代 码: 91230102556110774D, 法 定代表人: 丁岩, 请债权人自本 清偿债务或提供相应的担保请 求,根据公司法,特此公告。 黑龙江锦鸿建筑工程有限公司 2021年1月16日

注销公告

哈尔滨市南岗区佳义阳光外语学校经理事会决议,位于哈尔滨市南岗区平准街 38号,学校终止办中,并拟向教育局和民政局申请注 字,升拟问教育局和民以局申请比销 登记,办学许可证号123010371000820。社会统一信用代码52230103672138272A学校清算由法人及理事会成员等组成,望对费用有质疑的家长自本公告见税。 之日起45日之内向学校申请查询, 哈尔滨市南岗区佳义阳光外语学校 2021年1月16日

注销公告

哈尔滨市南岗区佳义阳光外语学校经理事会决议,位于哈尔滨市南岗区保健路80号,学校终止办学, 開网区保護路80号,学校奖止办字, 并拟向教育局和民政局申请注销登记,办学许可证号 123010371000820。社会统一信用 代码52230103672138272A学校清 算由法人及理事会成员等组校,望 对费用有质疑的家长自本公告见报 之日起45日之内向学校申请查询,

哈尔滨市南岗区佳义阳光外语学校 2021年1月16日

注销公告

代码52230103672138272A学校清 算由法人及理事会成员等组成,望 对费用有质疑的家长自本公告见报 之日起45日之内向学校申请查询, 特此公告。 哈尔滨市南岗区佳义阳光外语学校 2021年1月16日

声明/通知/注销/寻人 业务 15504651777 办理89682777

张贴"手机不外放"宣传渔报

2021・1・16 星期六 本版主编 静伟 编辑 杨镭 版式 倪海连

"绿活美地"印刷近万张海报

生活报讯(龙头新闻记者孟薇薇记者赵政府)省文明办联合生活报共同发出的"在公共场所不外放电子 设备声音,做文明市民共建共育安静环境"的倡议引起广泛参与,除了10多家酒店下载"手机不外发"宣传海报 外,哈尔滨市城区的600家福彩网点将陆续张贴了宣传海报,部分银行也自行下载海报进行宣传。

600个福彩网点和部分银行

600个福彩网点张贴海报

13日,在哈尔滨市香坊区 的一家福彩发行站点,工作人 员正在往墙上粘贴"手机不外 放"宣传海报。"以前,有的彩民 在屋里用外放接打电话,还刷 抖音,声音可大了,影响到其他 彩民。"一站点负责人刘女士表 示,遇到这种情况只能劝劝,现 在好了,有了海报后,不用劝 了,彩民看到海报就能自觉遵

哈尔滨市民政局福利彩

票发行中心宣传部长吴春阳 告诉记者,他们得知黑龙江省 文明办和生活报联合开展"手 机不外放"公益宣传活动后, 第一时间与单位负责人进行 了沟通,参与到这个活动中 来,将在哈尔滨市主城区的 600个站点都张贴"手机不外 放"宣传海报,倡导所有的彩 民在公共场所使用电子设备 时不外放声音,做一个文明彩

银行网点参与 倡导不做"外放族'

11日上午,记者来到位于 中央大街的招商银行哈尔滨 分行营业部,放置在该营业部 的电子宣传屏幕上已下载了 "公共场所电子设备不外放" 的宣传海报,正在滚动播放。

据该行办公室经理张皓添 介绍:"省文明办和生活报倡议 的这个活动非常好,作为城市 的窗口单位我们也是第一时间

积极参与响应,除了将活动海 报下载播放之外,我们还专门 设工作人员进行督导,针对前 来办理业务的个别市民普及这 项活动,及时进行提示手机禁 止外放,城市文明靠大家,期待 通过我们的共同努力,倡导广 大市民不做'外放族',营造安 静舒适的公共环境,为践行文 明规范贡献力量。"









"绿活美地" 印刷近万张海报

此前,各商家可以在生活报新媒体 端口下载"手机不外放"宣传海报。作为 一家多年从事食品、保健品、医疗器械生 产及研发的龙江本土企业,绿活美地健 康科技有限公司得知省文明办和生活报 在进行"手机不外放"宣传时,在倡导员 工和客户手机不外放的同时,主动提出 印刷近万张海报,用于在公共场所进行 张贴。这些海报在陆续发放当中。

佳木斯光大德祥楼业主投诉:

温度不达标 老人冻得穿两层羽绒服

供热办:将派工作人员介入处理

日,佳木斯市永丰社区光大德祥4 号楼5单元701室的张先生给本 报访民问暖热线打来电话反映, 自入冬以来室温一直在17℃左 右,几次沟通供热公司后温度依 旧不达标。当日,记者对此事进 行核实调查。 张先生告诉记者,家里自入冬

以来温度就不高,他们白天上班不 在家,家里的老人可冻坏了。"我们 家老人在家天天穿两层羽绒服,棉 裤棉鞋根本不敢脱下来,因为怕冷 就成天开着电暖器。"张先生说,他 及情况进行登记后称,将尽快联 问了其他邻居家的温度,都在 系供热企业威立雅供热公司,要 20℃左右,而他家的温度一直都在 求其到刘先生家中查看室温不达 17℃左右,偶尔能达到18℃。前标的原因。15日,记者再次联系 几日,张先生给供热企业的客服打 到佳木斯市供热办,工作人员称 电话,工作人员到家里测温后也没 张先生家的室温不达标,但供热 有下文了,张先生再次追问供热企 企业的答复是温度达标。根据供 业时,工作人员就说他们家的暖气 热相关条例,佳木斯居民家温度 有问题,需要进一步处理,但之后 不低于20℃,供热办将介入处理, 并没有相关人员联系他。"供热企 将尽快派出供热办的工作人员进 业是威立雅公司,每次都是给他们 行测温和检修,尽量让张先生家 客服打电话,效率特别低,客服再 温度保持稳定。

生活报讯(记者王秋实)14 联系我们,来来回回就耽误好几 天,这几天降温,屋里实在太冷了, 能不能帮我们想办法,让我们过一 个不冷的春节?"张先生无助地说 最近一次供热公司到家里测温称 温度达到18℃,但张先生自己家 的测温计多次测温都达不到 18℃,目前,供热公司已经开始不

当日,记者联系到佳木斯市 供热办,一位工作人员告诉记者, 他并没有接到刘先生的投诉电 话,随后他将刘先生的家庭住址

哈尔滨市发布寒潮预警 雪后冻人没商量

生活报讯(实习生王一记者何兴 10℃。 丽)13日,牡丹江东宁最高气温回升到 了-3℃,哈尔滨最高气温-7.9℃。但是 经历了一次降雪,我省气温下降6至 8℃,东南部地区局地降温幅度可达8至

哈尔滨市气象台 15 日 10:50 发布 寒潮蓝色预警信号:预计未来48小时 内,哈尔滨各区、县(市)最低气温将下降 8℃以上,请注意防范。

让数据多跑路 市民不跑腿

哈尔滨推行 网上申报办理政务服务事项

生活报讯(记者周琳) 15日,记者从 哈尔滨市政府获悉,为了减少市民线下 办事可能造成的聚集,哈尔滨市营商环 境局发出倡议,建议有需求的市民可通 过网上"非接触"方式办理政务事项,尽 量减少到办事大厅现场办理业务,让"数 据跑路"代替"线下跑腿"。

经过哈尔滨市委、市政府大力推进

"互联网+政务服务",目前哈尔滨绝大多 数的政务服务事项都可实现网上申报办 理服务,市民可登陆市政务服务网(hrb zwfw.hlj.gov.cn),按照办理区域、办理 部门、事项名称等方式查找事项进行申 报和线上办理。同时,搜索"哈市政务服 务"App,可在手机上同步办理绝大多数 市政务服务网平台上的政务事项

东北虎林园发布闭园通知

生活报讯 (记者王萌) 记者从中国 横道河子猫科动物饲养繁育中心获悉, 鉴于目前疫情防控形势严峻,为确保动 物安全,黑龙江东北虎林园、横道河子东 北虎林园和沈阳怪坡虎园自2021年1 月15日起暂停营业,开园时间另行通 知。从旅行社或网络预定门票的游客, 可与旅行社或网上店商联系退票事宜。

